

Scénář k rozhlasové reportáži ZŠ Emy Destinové

Název: (Jednou skautem, navždy skautem. / věnost skautingu / skautka s věností)

První vstup

A: Paní Anna Šteflová byla už od malička vedená ke skautingu svým tatínkem.

S: Mimo dobu zákazu celá její rodina až na maminku chodila do skauta. 8:36-8:41 „, My jsme byli zvyklí s našima jezdit pod stan a vyrostli jsme na chatě v Holubově.”

A: Vypráví paní Šteflová přezdívku Meche.

S: Tu to skautskou přezdívku získala ještě před nástupem do skauta.

9:58-10:17 „, Moje celá přezdívka původně byla mecheche a tak mi říkali moji strýčkové mamínčino bratři, protože jsem se furt chechtala. Tak že mě právě furt říkali že jsem Meche, tak že a z toho vznikla po tom ta Meche.”

A: Roku 1968 dochází k obnovení skautské činnosti v souvislosti s Pražským jarem.

S: Tudíž se Paní Šteflová mohla konečně věnovat do skautingu. A ještě toho to roku složila svůj skautský slib.

9:35-9:39 „, Slib jsem složila na Dívčáku, to jsme byli u nás na chatě. Naši půjčili našemu oddílu chatu a my jsme tam jeli a tam jsem dělala slib”

Druhý vstup

A: Bohužel roku 1970 je skauting opět zakázán komunisty a to na dlouhých 19 let.

S: Její poslední tábor před zákazem se konal na Račicích 11:20-11:24 „, To jsme jako samozřejmě jako holky obřečely , holky všechno obřečí.”.

A: Na závěr tohoto tábora se uskutečnila závěrečná hra o oddílové věci-

S: Aby se pak nemusel tolik toho odevzdávat pionýrům.

S: Když roku 1989 mohl skauting opět zahájit svou činnost, jela se paní Šteflová účastnit obnovy.

Čtvrtý vstup

A: Paní Šteflová až dodnes zůstává věrná skautingu.

S: Je stále členkou 4.oddílu.

A: Skautky z tohoto oddílu si dnes říkají Berušky.

Pátý vstup / Závěr

A: Zeptali jsme se paní Šteflové co vlastně jí dal skaut.

20:59-21:07 „Kamarádství které ti zůstane na celý život”

S: Jejím skautským vzorem byla její kamarádka Aika

A: a také její tatínek.

S: I do dnes stále jezdí na různé akce například den sesterství.

A: Skautingu je věrná od svých šestnácti let až do současnosti. A dnešním generacím by chtěla předat toto poslání.:

96:10-96:25 „Aby se opravdu chovali podle skautského zákona, a to je pro život všechno.”

S: Paní Anně Šteflové - Meche bychom chtěli poděkovat za to že si s námi zavzpomínala.

A: Já bych jí ještě ráda poděkovala za naše Berušky, že se podílela na vzniku tohoto báječného 4.oddílu.

zpracování scénáře: Amálie Faktorová

zpracování : Simona Faktorová a Amálie Faktorová s podporou a pomocí Mgr. Anny Sejkové a Mgr. Tomáše Bartoše